CORRIGENDUM

With reference to G.N. (E.) 961 of 2021 published on 28 December 2021, it is hereby notified that the amendment is as follows:—

Part (I)(2) should read as "any person who had been present at Smartone Mobile Communications Limited, Room 901 to 923, 9/F, Kowloonbay International Trade & Exhibition Centre, 1 Trademart Drive, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong in any capacity (including but not limited to full-time, part-time and relief staff and visitors) for more than 1 hour at any time during the period from 8 December to 26 December 2021;".